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Αυτό το έγγραφο περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με το τι 
συμβαίνει όταν σας ζητηθεί να επιστρέψετε στο BreastScreen 
Victoria για περαιτέρω εξετάσεις.

Γιατί μου ζητήθηκε να επιστρέψω για περαιτέρω 
εξετάσεις;
Σας ζητήσαμε να επιστρέψετε στο BreastScreen Victoria για 
περισσότερες εξετάσεις, επειδή υπάρχει μια περιοχή στην 
εξέταση του μαστού σας (μαστογραφία) που χρειάζεται 
περαιτέρω διερεύνηση. Αυτό το λέμε αξιολόγηση. Οι 
περισσότερες γυναίκες που καλούνται για επανεξέταση στο 
BreastScreen Victoria δεν έχουν καρκίνο του μαστού.

Πόσο θα κοστίσουν οι περαιτέρω εξετάσεις;
Στο BreastScreen Victoria, παρέχουμε όλες τις περαιτέρω 
εξετάσεις δωρεάν.

Με ποιον μπορώ να μιλήσω πριν από το 
ραντεβού μου;
Μπορείτε να μιλήσετε με μια καταρτισμένη νοσηλεύτρια-
σύμβουλο πριν από το ραντεβού σας. Παρακαλούμε καλέστε 
απευθείας την κλινική αξιολόγησης- αναγράφουμε τον σχετικό 
αριθμό τηλεφώνου σε όλες τις επιστολές αξιολόγησης.

Τι θα συμβεί στο ραντεβού μου;
Κατά την άφιξή σας στην κλινική αξιολόγησης, θα σας υποδεχτεί 
μια νοσηλεύτρια-σύμβουλος και θα σας εξηγήσει τι θα συμβεί. 
Θα σας ζητήσουν να διαβάσετε και να υπογράψετε ένα έντυπο 
συγκατάθεσης, ώστε η ομάδα αξιολόγησης να μπορέσει να 
πραγματοποιήσει τις απαραίτητες εξετάσεις. Η νοσηλεύτρια-
σύμβουλος θα απαντήσει σε οποιεσδήποτε ερωτήσεις που μπορεί 
να έχετε σχετικά με το έντυπο συγκατάθεσης και τη διαδικασία 
αξιολόγησης. Στη συνέχεια, μια ομάδα ειδικών θα αξιολογήσει την 
περιοχή του μαστού που χρήζει διερεύνησης.

Η ομάδα αξιολόγησης θα σας υποστηρίξει καθ’ όλη τη διάρκεια της 
επίσκεψής σας.

Πόσο θα διαρκέσει το ραντεβού μου;
Παρακαλώ διαθέστε έως και μισή ημέρα για το ραντεβού στην 
κλινική αξιολόγησης. Μπορούμε να σας δώσουμε πιστοποιητικό 
άδειας εργασίας.

Ποιες εξετάσεις θα χρειαστώ;

Θα χρειαστείτε ορισμένες ή όλες από τις ακόλουθες εξετάσεις:

•	 Τρισδιάστατες μαστογραφίες – Στις κλινικές αξιολόγησης 
χρησιμοποιούμε έναν προηγμένο τύπο μαστογραφίας για να 
έχουμε μια πιο λεπτομερή εικόνα της περιοχής του μαστού 
που χρήζει διερεύνησης. Αυτό ονομάζεται τρισδιάστατη 
μαστογραφία ή τομοσύνθεση. Η τρισδιάστατη μαστογραφία 
λαμβάνει έναν αριθμό εικόνων ακτίνων Χ (συνήθως 11-25) 
από διαφορετικές γωνίες και τις ανακατασκευάζει για να 
δημιουργήσει μια τρισδιάστατη εικόνα.

•	 Υπερηχογράφημα μαστού – Ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε υπερηχογράφημα για να δούμε τον 
ιστό του μαστού πιο λεπτομερώς. Για το υπερηχογράφημα, 
βάζουμε ζελέ στο στήθος και κρατάμε έναν ανιχνευτή πάνω 
στο δέρμα σας. Το υπερηχογράφημα δεν πρέπει να είναι 
επώδυνο ή δυσάρεστο.

•	 Ψηλάφιση μαστού – Ο γιατρός μπορεί να ελέγξει για τυχόν 
αλλαγές του μαστού που μπορεί να δει ή να ψηλαφίσει.

•	 Βιοψία δια κόπτουσας βελόνης μαστού – Ο γιατρός 
μπορεί να χρησιμοποιήσει μια βελόνα για να πάρει ένα 
μικρό δείγμα κυττάρων ή ιστού από το τμήμα του μαστού 
που χρειάζεται περαιτέρω διερεύνηση. Περισσότερες 
πληροφορίες θα σας δοθούν τη στιγμή που θα χρειαστείτε τη 
βιοψία.

Συζητήστε τυχόν ανησυχίες με την ομάδα αξιολόγησης.

Ποιες είναι οι επιλογές μου;
Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας και να ζητήσετε να 
διακοπούν οι εξετάσεις ανά πάσα στιγμή.

Πότε θα λάβω τα αποτελέσματα;
Στις περισσότερες περιπτώσεις, είμαστε σε θέση να 
παραδώσουμε τα αποτελέσματά την ημέρα της επίσκεψής 
αξιολόγηση Ωστόσο, τα αποτελέσματα της βιοψίας μπορεί να 
πάρουν έως και 1 εβδομάδα. Θα στείλουμε επίσης ένα αντίγραφο 
των αποτελεσμάτων στο γιατρό σας.

Σχετικά με την επίσκεψη 
αξιολόγησής σας

Greek | Ελληνικά



Κάντε κράτηση στο  
breastscreen.org.au ή 
καλέστε στο 13 20 50

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να αλλάξετε τα 
στοιχεία σας, επισκεφθείτε το breastscreen.org.au ή 
καλέστε στο 13 20 50

Υπηρεσία Διερμηνείας 13 14 50

Μεταφρασμένες πληροφορίες:  
breastscreen.org.au/translations

Δυσκολίες ακοής ή ομιλίας   
TTY 13 36 77 

Το BreastScreen Victoria  αναγνωρίζει την 
υποστήριξη της κυβέρνησης της Βικτώριας.

Τι γίνεται μετά;
Εάν δεν διαπιστώσουμε ενδείξεις για καρκίνο του μαστού την 
ημέρα της επίσκεψης σας για αξιολόγηση, θα σας καλέσουμε να 
επιστρέψετε σε 2 χρόνια για τον τακτικό έλεγχο μαστού.

Τι γίνεται αν βρεθεί καρκίνος του μαστού;
Σε μικρό αριθμό γυναικών μετά από τις περαιτέρω εξετάσεις η 
διάγνωση είναι καρκίνος του μαστού.

Εάν κατά τη διάρκεια της  αξιολόγησή σας γίνεται διάγνωση 
καρκίνου του μαστού, θα κανονίσουμε να συναντηθείτε με 
έναν γιατρό και μια νοσηλεύτρια-σύμβουλο για να συζητήσετε 
τα ευρήματα και τα επόμενα βήματα. Στη συνέχεια, θα σας 
παραπέμψουμε να επιστρέψετε στον τακτικό σας γιατρό, ο 
οποίος θα κανονίσει τη συνεχή φροντίδα σας.

Οι περισσότεροι καρκίνοι του μαστού που εντοπίζονται κατά 
τη διάρκεια του μαστογραφικού ελέγχου είναι ακόμη σε πρώιμο 
στάδιο. Όσο νωρίτερα εντοπιστεί ο καρκίνος, τόσο πιο επιτυχής 
είναι η θεραπεία.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το  
breastscreen.org.au
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